

Здравоохранение России

Информационно-аналитическое издание

**Денис
Проценко:**
«У нас модно
ругать систему
здравоохранения,
но сейчас
это отлично
работающая
команда»

Загрузите
и читайте!



16+

В ряду лучших



Сарапульская городская детская больница обслуживает половину детей г. Сарапула. Поликлиника на 400 посещений в смену, физиотерапевтическое и консультативно-диагностическое отделения, кабинет неотложной медпомощи, отделение круглосуточного и дневного стационаров, в т.ч. для новорожденных. Здесь планируется открытие реабилитационного центра для детей с неврологической патологией. О работе больницы рассказала главный врач Юлия Трухина.



— В рамках национального проекта «Здравоохранение» мы смогли провести текущий ремонт поликлиники, переоборудовать регистратуру, обновить картохранение. Благодаря открытию кол-центра решилась проблема очередей, функционируют электронные сервисы, которые позволяют осуществлять не только запись к врачу, но и вызов специалиста на дом, ведение листа нетрудоспособности и передачу его в ФСС. Мы ежегодно обновляем материально-техническую базу больницы. Так, два года назад появились новые аппараты ультразвуковой диагностики, фиброскоп для

исследования желудочно-кишечного тракта, автоматический анализатор клеток крови, автоматический анализатор осадка мочи, 12-канальный электрокардиограф, внешний дефибриллятор. В кабинете восстановительного лечения установлен механосборочный тренажер для разработки верхних и нижних конечностей у детей с диагнозом ДЦП. В больнице имеется хорошая база для лечения детей с патологией зрения и лор-заболеваниями. Финансирование составило порядка 5 млн рублей. В прошлом году у нас появился цифровой рентген-аппарат. Кроме того, в рамках федеральной программы модернизации первичной медицинской помощи ожидается поступление 14 млн рублей на ремонт поликлиники и стационара и приобретение дополнительного оборудования. В 2018 году мы участвовали во Всероссийском конкурсе

«Я — доброволец», который проводил Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт. Идея создания реабилитационного центра для детей с ДЦП, помощь которым мы оказываем уже с 2017 года, нашла поддержку не только у родителей пациентов. Сейчас Министерством здравоохранения Удмуртской Республики принято решение об открытии центра на базе нашей больницы. Есть и врач-реабилитолог, имеющий большой опыт работы в этом направлении. В 2018 году больница стала победителем национального конкурса «Лучшие учреждения здравоохранения РФ», в 2019-м коллектив был занесен на Республиканскую доску почета. Сейчас мы готовимся получить лицензию на оказание медицинской помощи по профилю «Реабилитация». В Минздраве УР мы нашли поддержку в наших начинаниях.

Владимир Петров: «Мы ведем огромную работу в направлении комплектации кадров и ожидаем хорошего результата»

Адамовская районная больница в п. Адамовка Оренбургской области открыла свои двери для первых пациентов в 30-е годы прошлого века. Тогда количество койко-мест составляло 35 единиц. В 1964 году стационар больницы расширился до 100 коек, в последующие годы учреждение поэтапно укрупнялось и обновляло свою материально-техническую базу. Сегодня больница обслуживает более 19 тыс. человек. О работе учреждения рассказал его главврач Владимир Петров.



— В структуру медорганизации входят поликлиника на 375 посещений в смену, стационар на 65 круглосуточных и 20 коек дневного пребывания, 5 врачебных амбулаторий общей мощностью 325 посещений в смену, 22 ФАПа, отделение скорой медицинской помощи на 4 бригады. Функционируют 11 коек дневного пребывания при АПУ во врачебных амбулаториях района. За 2019 год стационарную помощь получили 2476 пациентов. В феврале мы завершили капитальный ремонт 1-го и 2-го этажей поликлиники, которая не ремонтировалась с момента открытия в 1992 году. Финансирование было выделено из регионального бюджета. В этом году Министерство здравоохранения Оренбургской области предоставило дополнительные средства на приобретение мебели в размере 1,8 млн руб. и на развитие детских поликлинических отделений — 2,1 млн руб.

Из них 900 тыс. руб. уйдет на закупку оборудования, остальные предназначены для организации новой модели детского отделения в рамках проекта «Бережливое производство» — игровые зоны, инфоматы, навигация. Также мы получили 3 млн рублей на установку лифта в стационаре — это крайне необходимо для транспортировки операционных больных, которых сейчас мы доставляем на руках.

Больница оснащена необходимой медтехникой, что-то мы покупаем за счет собственных средств, например оборудование для лаборатории. Два года назад получили аппарат УЗИ. За последние три года обновили автомобильный парк — сегодня у нас 6 машин скорой помощи.

Мы ведем серьезную работу по формированию кадрового состава на ближайшее будущее. Сегодня в Оренбургском медицинском институте по целевым направлениям обучаются выпускники нашего района, которые по окончании, я надеюсь, вернуться в наш коллектив. Сейчас мы платим им стипендию, администрация района обещает предоставить молодым специалистам служебное жилье и готова оказывать помощь в решении социальных задач.